Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1193E

Ne K-Bo
ApTuUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue
11 111010310005 Pbiuar rasa ! 141 120150290003 Wnwreka U-0Bpaskan kpenneny 2
pabounx pyKoaTok
2 111010050013 Pblyar perynnpoBKku yrna nosopora 1 15 111010620002 KpoHwWTelH KpenneHuns pabounx 2
PYKOATOK PYKOATOK BEPX
3 111010010001 PyyKa paboumx pyKoaToK 2 16 111010290061 loBOpOTH®IN CyNMopT Kpennexya !
pabounx pyKoaTok
4 1 17 1
111010210003 Pbiyar BkntoyeHuA pesepca 111010080009 Tpoc BKAOYEeHMA peBepca
5 1 18 MpyXunHa Tpoca ynpasBaeHuna
111010090320 Pabouas pykosaTKa 11120104.0003 1
NoBOPOTa PYKOATOK
6 111010720031 Pbiyar BbikAtOYEHMA ABUraTens ! 19 111010260010 Onopa cynnopTa 1
/ 111010050016 Pbiyar BKtOYeHUsA cuenneHuns ! 20 111010930001 durKcaTop NOBOPOTA PYKOATOK 1
8 111010680001 XOMyT KpenieHus Tpocos 2 21 111010170187 Pbluar nepekntoyeHmn nepesad 1
9 111010070020 Tpoc cuenneHms ! 22 111010020004 Tpoc rasa !
10} 111201030002 MpymHa pbivara ! 23 | 111010070032 Tpoc ynpasnienus nosopotom !
PYKOATOK
1 111010610004 PyuKa pblyara perysiMpoBKu BbICOTbI ! 24 111010610002 PbIuar pery/MpoBKM BbiCoTb! paGoumx !
PYKOATOK
12 1 1
111010660002 BTynka pbiyara 25 111010040002 Tpoc BbIKNtOYEHWA ABUraTeNA
13 111010660001 KpoHLwTeiH 2




Laampron

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1193E

Power & force

Ne ApTuKyn HaunmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 111020010001 TAra pblyara nepekaoyeHna nepeaay 1 35 111020160001 Tapenka nNpy*unHbl 1
2 120190010080 Manew kpenneHua Tarn 6x40 1 36 111020170001 LecTepHA 3agHero xona 1
3 120150060001 Cronop nanbua 1 37 111020180001 BTynka BbIXKMMHaA Bana pesepca 1
4| 111020020001 BTysiKka Bana 20x16x35,5 1 38 | 111020190001 Ban pesepca 1
5 | 120080010180 KonbLio ynnoTHHTeNbHoe 11,2x2,65 6 39 | 120050060045 LWInAMHT 2,5%20 2
6 111020030001 Ban BUNKM nepekntoyeHnsa nepegay 1 40 120010010090 laitka M10 1
7 111020040001 Bunka nepekntouyeHns nepesay 1 M 111020210001 MpoKnagKa KOHWMYECKOM WecTepHU

8 111020050002 Kopnyc Kopobku nepeaay 1 42 111020220001 LLlecTepHA KOHYCHaA 1
% | 111020060001 :‘:::z::;::‘:(‘;m:;’;iia”"a"“ ! 431 111020230001 Ban BeOMbIl !
10 | 111020070001 Beaywumii Ban 1 44 | 120140020200 LnoHKa 6x6x20 1
11| 120070060200 KonbLio cTonopHoe Bana 2,25x2 2 45 | 120090070001 MoawnnHuk K182 420 1
121 120100010010 ggg:ﬂ“ MPYIUHBI BEAYLIEro Bana N | 111020240001 WecTepH BeAOMOro Bana !
13 111020080001 Mpy»**nHa BeayLLero Bana 2 47 111020250001 ESZT:;a'D'Ka PETYAMPOBOHHaH NOA 1
14 111020090001 LlectepHAa Beayuiero Bana 1 48 111020260001 BTynka Begomoro Bana 1
15 | 120090010171 MoAWMNHUK 6204 1 49 | 120090050100 MOAWMMHUK yropHbIf 51101 1
16 120080010580 Konbuo ynnotHutenoHoe 45x1,8 1 50 111020320001 duKcaTop Tpoca pesepca 1
17 111020100001 BTynka BbIXKMMHaA BeayLLero Bana 1 51 111020330001 duKcaTop Tpoca cuenieHns 1
18 | 804002 CanbHHK 25x40x7 1 52 | 111020280001 Brynka 20x16x31,5 3
19 120080010300 Konbuo ynnotHutensHoe 17x1,8 2 53 120050040001 LWTndT 5x30 1
20 111020110001 BTynka Begyuiero Bana 1 54 111020290001 Bunka BkatoveHuA pesepca 1
21 | GB/T 85820 Mpoknaaxa 20 1 55 | 111020300001 Ban BU/KM pesepca 1




Laampron

Power & force MNNocTpMpOoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei Mopenb: DC1193E
22 120010110120 laika M20x1,5 1 56 111020340001 Bont KpenneHua Tpoca cuennexHma 1
23 120140020290 LLinoHka 6x6x20 1 57 111020350007 Pblyar Bunku cuenneHna 1
24| 111020120001 Bry/ka 1 53 | GB/T786x29 LiTndT 6x29 1
25 GB/T 97 Mpoknagka 8x28x3 1 59 111020360001 Bunka cuennenua 1
26 GB/T 8596 Mpy*KMHHanA waiba 6 1 60 120090010070 NoawwunnHuk 6007 1
27 120060080021 Bont M6x20 1 61 111080010001 Kopnyc mydTbl cuennenus 1
28 111020130001 Konnak 3alwuTHbIM BeayLero Bana 1 62 GB/T 5783 8x20 Bont M8x20 1
23| 120030080171 BonT M6x20 4 63 | GB/T86.28 Wait6a sy6uaTan 1
30 | 120050060045 LWInAMHT 2,5%30 1 64 | 120060090050 Mpoknaaka 8 1
31 | 111230110001 Faitka M12 1 65 | 03090010016 MoAwnnHMK 6202 1
32 GB/T 9512 Wanba 12 1 66 111089990014 Lanba 26x15,3x2,7 1
33| 111020140001 OrpaHy|uTeNbHaA Kpbilika Baza 1 67 | 111080020001 MydTa cLensieHns KommekT 1
pesepca
34 1
111020150001 Mpy»*nHa Bana pesepca




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1193E

-
. v
No ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHwue K-s0
1 111080020001 MyddTa cuenneHus Komnaekr 1 8 111020340001 BTynka BbIXKMMHaA 1
2 111089990001 [Ouck GPUKLMOHHDIN 1 9 111080010001 Kopnyc myéTbl cuenneHus 1
3 111089990002 [uck BeayLmi 1 10 111089990003 Kopnyc cuenneHus 1
4 | GB/T 70 M5%20 BonT M5x20 4 11 1 111089990004 dnaHeL, Kopriyca cLenneHns 1
5 | 120070060200 CTONOpHOE KONbLO 1 12 1 111089990009 YropHbiii Gydep 6
6 | 111200070001 BTysiKa 1 13 1 111089990008 Kpbiwka paaHua 1
7 | GB/T3045d3.5 Wapmk 3,5 mm 29 | 14 | GB/T1096 3aknenka 6 6




Laampron

Power & force MNNocTpMpOoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei Mopenb: DC1193E

g2
1—A @3

T

Ne K-so
ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 GB/T 91-2000 LWnannT 2x30 1 11 120090010080 MoawwunHmk 6009 1

2 GB/T 6181-1986 laika M12 1 12 GB/T 5786-2000 bont M12x1,25x12 gna camsa macna 1

3 GB/T 93-1987 LLlaba npyKuHHas 1 13 111060260003 BTy/Ka Bana BEAOMOW LuecTepHU 1

4 111030010001 LWecTepHA BeayLian 1 14 111030090001 Ban Begomoli wectepHu 1

5 120090040200 NoawwunnHumk 30206 1 15 111030030001 LlectepHa Begomasn 1

6 120090040100 MNopwunnHuk 30204 1 16 111030080002 Mpoknagka perynnposoyHas 0,2 1

7 111030070001 Ban-wectepHs 1 120090040300 NopwunHuk 32009 1
17

8 111200040001 Mpoknagka mexay Kopobkoi u 1 111030100002 MpoknagKa KpbIWKKW Kopnyca 1

penvKTOpom 18

9 111030060001 Kopnyc peaykTtopa 1 111030110001 KpbiwKa Kopnyca peayKktopa 1
19

10 120150280013 CanbHuK 45x62x8 4




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1193E

Ne K-Bo
ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue
1 GB/T 5781-2000 Bont M10x50 3 6 GB/T8828X43 Manew, KpenneHus cowHuKa 8x43 1
2 GB/T41-2000 laika M10 3 7 111140040010 KpOHLWTEWH KpenaeHus cowHmKa 1
3 141140020001 Manew KpenieHusa KpoHWTERHa 1 8 111230040004 MnactuHa cuenkun 2
COLUHWKA

4 120150060002 WnanHT p2 2 9 111140010001 Cuenka 1
5 111140050001 CoWHWK 1




Laampron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: DC1193E

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 GB / T5789-1986 Bont M8x16 2 4 120150060002 WnavHT 1
2 111200070002 LLlecTurpaHHan BTyKa-puKcaTop 2 5 120190010140 Maney Kpennexnusa dppes 8x50 2
3 111200060001 MbINbHUK peayKTOpa 2 6 111200080001 LLlecTurpaHHbIi Ban npusoaa opes 1




Laampron

Power & force MNNocTpMpOoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei

Mogenb: DC1193E

Ne ApTuUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 111110010021 Ocb KpenneHua Konec 2 5 111110030003 MoKpblwKa ¢ kKamepolit 5.0-12 2
2 GB/T 6170 M10 laika M10 8 6 111110040082 [VcK Hapy»KHaa nonosuHa 5,0-12 2
3 GB/T93 10 LLanba npyKuHHas 8 7 GB/T 5783 M10x30 Bont M10x30 8
4 111110020080 [uncK BHyTpeHHAA nonosuHa 5.0-12 2 8




Laampron

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIM

KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1193E

Ne K-so
ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue

1 111100120003 Ban KpenneHusa HapyXHbIX dppes 2 6 111100070028 TNlessne ppesbl (L) 16

2 GB/T 5783 Bont M8X55 4 7 111100070029 Jle3sue opesbl (R) 16

3 GB/T938 LWaitba npy»uHHan 4 8 GB/T 6170 M10 laiika M10 32

4 | GB/T6170M8 | raiika M8 4 9 | GB/T9310 Wait6a 10 32

5 111100140001 Ban KpenneHus BHyTpeHHUX dpe3 2 10 GB/T 5782 M10x35 Bont M10x35 32




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1193E

Ne K-so
ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuUKyn HanmeHoBaHue
1 GB/T 5783-2000 BonT M8x12 4 7 111150120003 Haknagka kpenneHua Kpbina 2
) 111150010001 KpOHLUTetlH ernJIeHMﬂ KOXyXa dpes, 1 3 111150029018 JleBoe Kpbl/io KoXyxa ppes 1
nepesHWin npasbli
3 GB/T 41-2000 Faika M6 16 9 111150010201 3alH1I KPOHLWTEWH KpenneHua 1
Koxvxa dpes
111150020003/ o GB.”T41-2000 laiika M10 2
4 111150170024 Mpasblit KOXyX dpe3 1 10
5 111150029017 MpaBoe Kpblao Koxyxa dpes 1 11 111150020004/ Tesiii koxyx bpe3 !
11150170025
6 GB/T 5781-2000 Bont M10 2 12 111150010002 KpOHLWITENH KpenneHna KoxKyxa 1

dpes, nepeaHunit nesblit




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1193E

=

&

[
e ———————

=
£

¥

e
o 2%

el
P

T
13

H
L
2
l“‘.
Ne K-so
ApTuUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue
1 | 111090010001 CToAHOuHas onopa 1 5 | 111200030001 lpoknagKa Mexay paanuem !
KOPOOBKOW
2 111090020001 Mpy»1Ha CTOAHOYHOW OMopbI 1 6 111200020002 ®naew, MPOMEKYTOuHbIA !
3 GB 882-88 Maneu kpenneHusa onopbl 8x43 1 7 111200010001 Mpoknaaka mexay nauem u !
Asuratenem
4 | GB/T91-2000 LWInAnHT 2x30 2 g | 111090040012 bamnep !




Laampron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: DC1193E

Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
1 GB/T70.1-2000 Boat M6x35 2 7 111180020203 MnaHka kpennenna AKb 1
2 111010660015 KPOHLLTEIH KpenieHns 3aMKa 1 8 111180040001 Mposog AKB (450) 1
3aXKUraHma
3 GB/T889.1-2000 | raiika M6 2 9 111180040002 Mposog AKB (300) 1
4 | 110070177001 | 3amok saskuranma 1 10 AKB 18 Au !
5 111180010001 MpoBog, BbIKNOYEHNA 3aXKMUTraHWA 1 11 111010150003 MNpoknaaka noa AKB 1
6 GB/T5789-1986 Bont M6x175 2 12 111180050300 Bokc ans kpenneHua AKb 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1193E

7
(- g
Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTURYn HavmeHoBaHue K-80
1 110050227302 KapTep 418 cm® 1 35 019990008900 LleHTpobexHbiit perynatop obopoTtos 1
2 011030000400 Mpoknagxa Tonkatenemn 1 36 110120127301 Tonkatenb perynatopa 1
3 011030000300 MpoKnaaKa ronoBKM UMAMHAPa 1 37 380630140-0002 MoawunHuk 6206 1
4 | 110100147001 | YnnoTHeHWe Koxyxa 1 3g | 110040187301 UlecrepHa pacnpesgana 1
5 | 110100137301 | Kosyx kaprepa 1 39 | 110040207304 Pacnpessan 1
6 019990000200 KpoHLWTelNH KpenneHus perynatopa 1 40 519010100600 LLnoHka 5x5x12 1
7 110080067201 Perynatop 3apagku AKb 1 41 011030003600 Tonkatenb kKnanaHa 2
8 | 220081212001 | CrapTep anekTpuyeckuii 1 42 | 011030003700 Tapenka Tonkarens 2
9 110060127301 LLlecTepHs Bana 6anaHcupa 1 43 521030100201 MoAWwnnHMK MronbyaThlit pacnpessana 1
10 519010100500 LWnoHKa 5x5x7 2 44 110050237201 durKcaTop NOAWMNMNHUK KONEeHBaNa 1
11 | 110040077301 Ban 6anaHcupa 1 45 | 110120227201 KoHTponbHbI 6ont 1
12 521010010701 MoALWMNHMK 6203 2 46 110050357001 KonbLo ynnotHuTenbHoe 2
13 521010011101 MoALWMMHMK 6308 1 47 120200020001 bonT oTBEpPCTMA ANA cAmMBa macna 1
14 | 110060117301 LlectepHsa K/Bana, npusog Bana 6anaHcmpa 1 48 110120017301 Bunka ynpasnenna THBA, 1
15 | 519010100700 | LUnoHka 5x5x14 1 49 | 110120257001 Lllait6a 2
16 | 7005202 3arnywka KoneHBana (lWwapuk 6 mm) 1 50 LWrngt 1
17 110060137308 KoneHsan 1 51 Ocb BUNKK 1
18 | 519010100600 LnoHKa 5x5x12 1 52 120090020400 MoAWNNHMK UrofbyaTbiii 2
19 | 110060157301 LecTepHs K/Bana, npusog, pacnpessana 1 53 522010101301 CanbHuk 8x14x4 1
20 | 011030000700 MpoknagKa KpbILWKK KapTepa 1 54 Pbiyar suku 1
21 | 011030005500 MoAWwnnHWK KoneHBana (BKNaapiww) 1 55 LWrngt 1




Laampron

Power & force NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: DC1193E
22 120190010100 Wrndr 8x12 2 56 110120207201 Mpy*unHa BO3BpaTHaA 1
23 011030000800 Kpbiwka kapTepa 1 57 110120107302 MpyxuHa pbiuara 1
24 120080010400 Konbuo ynnotHutenoHoe 24x2,4 2 58 110120067204 KpoHwTeiiH pbiuaros 1
25 | 019990007900 KpbILwKa Lyn macno3annmsHoM ropioBuHbI 2 59 Pbivar BblK/OeHMA 1
26 | 462355010100 | CanbHuk koneHsana 35x50x10 1 60 | 110120167201 Mpy’uHa peivara 1
27 110110027201 Kpbiluka MacioHacoca 1 61 019990007400 Mpoknagka nog THB komnaekT 5 wt 1
28 9702345/ YnnotHuTenbHoe Konbuo 34,8x1,8 1 62 110090047301 Ton/uaHaA TpYBKa Bnicokoro !
523010100400 OaBneHuna

29 | 011030004400 MacnoHacoc 1 63 110090117201 MpoknagKa NnacTvHbl 1
30 120190010010 Wrndr 3x16 1 64 110090107201 MnactuHa kpenneHua THBA 1
31 120150120001 3arnyLwka KpbllKK KapTepa 1 65 120010050023 Faitka M6 3
32 110110077201 Tpy6ka macnozabopHuKa 1 66 110090087302 ToNAMBHBIN HACOC BbICOKOTO AaBNeHMUA 1
33 120080010400 Konbuo ynnotHutenoHoe 24x2,4 1 67 462355008000 CanbHuk Konensana 35x50x8 1
34 | 110110047201 MacnaHbit dGunbTp 1 68




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1193E

No ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
1 120020130581 BonT KpenneHna kopombicen M8x45 2 16 019990008500 YNNIOTHUTEIbHOE KObLIO 1
2 ;igggg;g;gg;/ KpbIlKa KnanaHos 1 17 120190010020 LWTnT 4x8 2
3 120020130330 BonT KpenneHuna KpbiwKM kKnanaHos M6x70 3 18 120040040090 Winunbka 6x95 2
4 011030002100 MPOKNaAKA KPbILIKM KAANaHOB 1 19 011030000900 [poknagKa BNYCKHOro KO/IeKTopa 1
5 011030100000 Kopombicno knanaHa KOMNAEKT 1 20 110010067301 BniyckHoli konnekTop 1
6 011030001800 Konnayek knanaHa nog KOPOMbIC/IO 2 21 120020130191 Bont M6x25 3
7 8602001/ Cyxapb KnanaHa 4 22 019990008700 LWnunbKa 1
011030001900
8 011030001600 Tapenka Npy*KMHbl KnanaHa 2 23 011030000900 Mpoknagka natpybka Bo3aywHoro ¢puabTpa 1
9 011030001500 Mpy**nHa KnanaHa 2 24 011030005200 [aiKa KpenaieHna ronoBKM BbICOKas 2
10 522010101401 Konnayek macnocbemHbiii 2 25 110030097301/ | Fonoska umanHapa/fonoBKa uMAMHAPa 1
8602200A-KIT KOMMAeKT

11 | 011030001400 LLla6a npyKuHbI KNanaHa 2 26 011030001100 KnanaH BnyckHom 1
12 011030005300 [aiKa KpenaeHuna roNnoBKW HU3Kasn 2 27 011030001200 KnanaH BbinyckHOWM 1
13 | 120040040070 | LWnuaeka 6x67 2 28 | 120040030030 | Wnunbka 8x32 2
14 110090147001 MnactuHa KpenneHua GopcyHKM 1 29 110020117301 Fnywnrens 1
15 110090127301 dopcyHKa 1




Laampron

Power & force NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen : DC1193E
No ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHwue K-80
1 011030200000 KomnneKT nopuHesbix koney, 86x1,5 mm 1 4 011030002300 Manew nopuwHa 1
2 | 518042300000 | Cromoproe konbuo 2 5 | 011030002500 | Bknappiw watyHa (napa) 1
3 | 110060037301 | Mopwenb 1 6 | 011030002400 | Latyn 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1193E

No ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHwue K-80
1 110080087201 leHepaTop 3apaaku AKb 1 9 120060120020 Waii6a 6 4
2 011030003100 3y6yartbili BeHel, 1 10 110100047201 Btynka 10x10 4
3 011030003200 MaxoBuk 1 11 110100117001 AmopTu3zatop 4
4 | 120010050100 | Faiika M18x1,5 1 12 | 011030500042 | Craprep & c6ope 1
5 | 302050500100 | Crakan maxosuka 1 | 13 | 110070169013 | BossparHaa npyxuHa 1
6 110100107101 YNNOTHEHUE KOXKYXa MaxoBUKa 1 14 110070165017 BapabaH craprepa 1
7 110100037351 KoKyx maxoBuKa 1 15 110070165010 Cobavka cTaprepa 2
120020130191 Bont M6x25 4




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1193E

Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-s0
1 019990009300 Bubpowusonatop TonameHoro b6aka 4 9 110090337201 HtKHMiA KpOHWITEiAH Kpennerna baka 1
2 120020130581 BosT M8x45 1 10 110090037301 TonausHbIA GunbTp 1
3 110090370001 Bont 1 1 110090027201 Mpoknagka 1
4 110090327301 BepxHuWIH KpOHLWTENH KpenaeHna 6aka 1 12 120080010220 Koneuo ynnotHuteneHoe 13,2x1,8 1
5 110090347341 TonnueHbli 6aK KOMNAEKT 1 13 019990009400 TonamsHbIA KpaH 1
6 110090077301 LLinaHr TonameHbIi (06paTka) 1 14 110090210001 WLinaHr TonAMBHbIl K Hacocy 1
7 120150270011 Wait6a ynaoTHUTENbHAR 1 15 110090047301 TonnneHasA TPybKa BbICOKOTO AaBaeHUA 1
8 120200010001 CnusHas npobka 1




Laampron
Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTafior 3anacHbIX YacTeun

Mogenb: DC1193E

Ve

\

Ne ApTUKYA HanmeHosaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHosaHune K-80
1 110010167303 DUnbTP BO3AYLHbIA KOMMNEKT 1 5 120020130191 bont M6x25 1
2 | 120020130481 | Bost M8x16 1 ¢ | 120010050023 | Tafika M6 2
3 110010127301 Mpoknaaxa nog Kopnyc dunbTpa 1 7 011030000900 Mpoknagka natpybKa (K Konnektopy) 1
4 110010107301 MaTpyboK Bo3aywHoro ¢puabTpa 1 8 110010067301 Konnektop BnyckHo# 1




